



Szpital Miejski im. Franciszka Raszei

60-834 Poznań, ul. Mickiewicza 2

Poznań, dnia 23.06.2026 r.

SR/XV-270-18(2)-EFK/26

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na cyfrową transformację Szpitala Miejskiego im. F. Raszei w Poznaniu: integracja i rozbudowa systemów IT, digitalizacja dokumentacji medycznej, cyberbezpieczeństwo, AI z dostępem do centralnego repozytorium danych – CZĘŚĆ III
SR/XV-270-18-EFK/26

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ nr 1

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320, z 2025 poz. 620 z późn. zm., z 2026 poz. 252 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

1. Czy Zamawiający dopuści sprzęt komputerowy rozbudowany przez wykonawcę (np. z dodatkową pamięcią zainstalowaną przez wykonawcę), co będzie się wiązało z koniecznością otwarcia opakowań w celu zainstalowania komponentów?
Prosimy o potwierdzenie, że sprzęt komputerowy dostosowany przez wykonawcę do wymagań Zamawiającego przez rozbudowę konfiguracji fabrycznej (np. z dodatkową pamięcią RAM) będzie traktowany jako zgodny z SWZ.

Odpowiedź: **Tak, Zamawiający dopuszcza.**

2. **dotyczy załącznika nr 5 do SWZ (projektowane postanowienia umowy), § 2 punkt 1.**
Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności przeszkolenia personelu Zamawiającego w zakresie obsługi Sprzętu Komputerowego?
Przedmiotem zamówienia jest sprzęt komputerowy który nie wymaga żadnego szkolenia do pracy na dostarczonym sprzęcie. Konieczność wykonania usługi podnosi koszty a nie przekłada się na realne korzyści dla Zamawiającego.
Proponujemy zapis w następującej formie:
- Świadczenie bezpłatnego wsparcia technicznego w ramach obsługi Sprzętu Komputerowego przez 30 dni od daty na protokole odbioru.

Odpowiedź: **Zamawiający uchyla obowiązek przeszkolenia personelu w zakresie obsługi sprzętu komputerowego. Tym samym w każdym miejscu wzoru umowy, które dotyka stricte czynności szkolenia, odpowiednio słowa i znaczenie tych słów zostają wykreślone i pozbawione wyniosłości prawnej. Zamawiający w ślad za tym wprowadza zapis: „świadczenie bezpłatnego wsparcia technicznego w ramach obsługi sprzętu komputerowego przez 30 dni od daty zatwierdzenia protokołu odbioru”.**

3. **dotyczy załącznika nr 5 do SWZ (projektowane postanowienia umowy), § 3 punkt 1-10.**
Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności przeszkolenia w siedzibie Zamawiającego w zakresie właściwej obsługi i konserwacji Sprzętu komputerowego, personelu medycznego i



Szpital Miejski im. Franciszka Raszei

60-834 Poznań, ul. Mickiewicza 2

technicznego Zamawiającego? Przedmiotem zamówienia jest Sprzęt Komputerowy niewymagający konserwacji sprzęt nie wymaga również szkoleń. Konieczność wykonania usługi podnosi koszty a nie przekłada się na realne korzyści dla Zamawiającego. Proponujemy zmianę zapisu na zapis w następującej formie:

- Świadczenie bezpłatnego wsparcia technicznego w ramach bezpiecznej obsługi sprzętu komputerowego zgodnie z wymaganiami gwarancyjnymi; przez cały okres gwarancyjny sprzętu.
- Dostarczenie na piśmie informacji o bezpiecznym, zgodnym z instrukcją użytkowania, sposobie posługiwania się akcesoriami dołączonymi do Sprzętu komputerowego, informacji o sposobie uruchomienia i pracy Sprzętu komputerowego oraz informacji na temat zasad mycia i dezynfekcji

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji §3 wzoru umowy poprzez usunięcie dotychczasowych zapisów i wprowadza w ich miejsce następujące zapisy:

§ 3

Szkolenie personelu Zamawiającego

1. Wykonawca zobowiązuje się do:

- a) świadczenia bezpłatnego wsparcia technicznego w ramach bezpiecznej obsługi sprzętu komputerowego zgodnie z wymaganiami gwarancyjnymi; przez cały okres gwarancyjny sprzętu;
- b) dostarczenia na piśmie informacji o bezpiecznym, zgodnym z instrukcją użytkowania, sposobie posługiwania się akcesoriami dołączonymi do sprzętu komputerowego, informacji o sposobie uruchomienia i pracy sprzętu komputerowego oraz informacji na temat zasad mycia i dezynfekcji – niniejsze ma zostać przekazane Przedstawicielowi Zamawiającego Rafałowi Kaludze lub osobie go zastępującej (email: admin@raszeja.poznan.pl tel.: 607 156 121).

4. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.1 Komputer stacjonarny – AiO, parametr lp. 4 Procesor

Czy Zamawiający dopuści komputer z procesorem klasy x86, min. 10 rdzeni, typowe TDP ≤ 65 W, wynik PassMark CPU Mark ≥ 20 000?

Zgoda Zamawiającego umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty na aktualnie dostępne komputery typu All-in-One klasy biznesowej. Proponowane parametry są w pełni wystarczające do komfortowej pracy biurowej.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

5. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.1 Komputer stacjonarny – AiO, parametr lp.21 regulacja ergonomiczna

Czy Zamawiający dopuści komputer AIO spełniający wymogi OPZ i nie posiadającego funkcji pivot (obróć ekranu min. 90 stopni)? Zgoda Zamawiającego umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty na aktualnie dostępne komputery typu All-in-One klasy biznesowej. Proponowane parametry są w pełni wystarczające do komfortowej pracy biurowej.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

6. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.4 Laptop 16", parametr lp. 4 Procesor

Czy Zamawiający dopuści laptop z procesorem Procesor klasy x86, architektura 64-bit, min. 12 rdzeni, wydajność PassMark CPU Mark ≥ 17 500



Szpital Miejski im. Franciszka Raszei

60-834 Poznań, ul. Mickiewicza 2

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

7. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.5 Monitor”,
Czy Zamawiający dopuści monitor posiadający zamiast 3 x USB-A (USB3.2) 3szt USB-A (USB2.0)

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

8. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.6 Głośniki
Czy Zamawiający dopuści głośniki posiadające moc 2x2W , czułość 85dB , wymiary 200x70x80mm , wagę 244g , reszta parametrów bez zmian.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

9. dotyczy załącznika nr 2 (opis przedmiotu zamówienia), pozycja OPZ 1.11 Skaner,
Czy Zamawiający dopuści skaner obsługujący karty plastikowe o grubości do 1,32mm ???

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>

2/ <https://raszeja.poznan.pl/>

3/ a/a